

十年了,表姐你快回来吧

李倩倩,你可知道家里人有多想你吗

□见习记者 陈莹 实习生 许红彦 报道

本报4月18日讯 “你真傻!回家吧,我们都在等你!!!”近日,一封寻人启事出现在微博上,并向本报求助。发帖的人叫姜素梅,是青岛理工大学的大二学生,她要找的人是她的表姐李倩倩。

姜素梅告诉记者,她的表姐李倩倩出生于1989年,家在山东省烟台市牟平区观水镇北果子村。李倩倩已经有10年没与家里人联系了。说起缘由,姜素梅向记者道出了那段伤心往事。

2003年6月,李倩倩的母亲因病去世。这件事给年仅14岁的李倩倩造成不小的打击。而几个月后父亲再娶,让李倩倩彻底承受不住了。虽然家里人纷纷反对,但再无心读书的李倩倩毅然去了市里打工。

在母亲周年忌的时候,李倩倩回了一趟家。而姜素梅遗憾的是,她当时因为上学,那天并没有遇到表姐。而姜素梅根本没有料到,那一次错过就是10年的等待。

“从那以后,表姐再也没有与家人联系。”姜素梅说。

“过了两年,家人去厂子找她

时才知道她已经不在那里干了。我们也报过警,可是没找到。”姜素梅说。

姜素梅告诉记者,自己一家人都特别想念姐姐。姥姥时常叫着表姐的小名念叨:“菲菲差不多也该结婚了吧,这孩子怎么还不回家。”而从小看着李倩倩长大的姜素梅的父亲,也常常说:“菲菲要是不想回家,咱家就是她的家啊,这孩子真傻。”

“表姐小时候,一次半夜胃疼,没找自己的爸,却一个电话找到我爸。我爸爬起来,开着家里的小三轮,摸黑去接她去医院。”姜素梅说,父亲时常念叨,不知道表姐胃好了没,还疼不。

姜素梅去年考上了青岛理工大学,已经不是当年无能为力的小孩了,寻找表姐的念头越来越强烈,所以发了一篇微博求助。得知女儿在寻找李倩倩,姜素梅的父亲也想通过本报告诉李倩倩:“菲菲,要是你结婚了,我女儿有的陪嫁,你也有一模一样的。”

“没有人转发,没有效果。”姜素梅失落地说。当得知本报可以帮助她后,她觉得渐熄的希望又重新燃了:“很希望能通过贵报的影响力,帮助我寻找到表姐。”



姜素梅家里仅有的一张李倩倩的照片。受访者提供

给表姐的一封信:

姐,我已经很久都没看见你了!不知道你过得好不好,也不知道你是瘦了还是胖了!但是我想,一个人在外面应该很不容易吧!

这些年发生了很多事,姥爷不在了,他临走之前也没能看到你。姥姥现在也老了,她有时候也念叨你,念叨着,念叨着就哭了:“也不知道你有没有男朋友,如果有的话,带回来让我们给你把把关吧!”我爸爸妈妈他们也有白头发了,舅妈有时候也念叨你,也不知道你现在在哪里。

你真傻!回家吧,我们都在等你!!!

下水道堵了半月 怎么疏通成难题

□本报记者 苑菲菲 实习生 许红彦 何必丽 毕英辉

读者热线点题>>

从4月初到现在,芝罘区支农里福迎街8号和9号楼前的下水道一直堵着,污水流到了路上,不但影响了附近居民的出行,还熏得大家够呛。

记者调查>>

记者在现场看到,8号楼的下水道口上被人用木板、砖头和沙子简单架起了一个“小桥”,方便居民通行。小桥下的路面上的一大堆黄色污水和黑色垃圾,散发的的气味令人非常恶心。在9号楼的楼道前面,下水道口比较大,上面用几块石板盖着,周围渗出了很多污水,有些都流到了附近的道路上。

“我们都不敢开窗户,味太大了,并且家里的厕所还反味儿。”住在9号楼的王阿姨对记者说道。白天还好,到了晚上大家都回家了,下水道往外反水就很严重。

居民们找过房子的产权单位,单位说让居民们自己找人修理,花的费用等修好后单位给报销。8号楼和9号楼的业主们除了搬走的居民都把钱交上了,但是7号楼的居民交钱的却很少,因为7号楼楼前的下水道没有出现这种情况。“我们这三栋楼是连着的,所以需要大家一块出钱疏通。”居民告诉记者。

环卫处的工作人员17日来疏通过,可第二天一看又出了问题。“早上从8点到10点,环卫处的人来拉走了整整4车的垃圾,我们寻思这样就可以解决问题了,但是今天早上一看,下水道又满了。”住在8号楼的一位大姐苦恼地说。

居民们告诉记者,维修师傅说,居民楼前的支道通往主干道的口被堵上了,支道里面的水不仅排不到主干道里面去,主干道里的水还往支道里倒灌。至于是谁把支道的口给堵上的,附近的居民也说不清楚。目前,居民们还在进一步协商解决。

武术“嫁给”书法,结果会啥样

王厚堂的武术书法在国际上着实露了次脸

达人秀

本报“社区达人秀”栏目是为广大社区群众开辟的一个展现自己的平台,无论您是身怀绝技的绝活达人,还是喜欢看绝技的欣赏达人,只要与众不同,就可以参与我们的栏目。

如果您或者您身边有这样的达人,欢迎拨打本报热线967066,也可通过新浪微博直接@今日烟台来推荐和参与。

►王厚堂写字前总不自觉地摆出一副练功的架势。记者 刘清源 摄



□记者 刘清源 见习记者 张潇匀 报道

本报4月18日讯 烟台开发区福莱山下有一个大院,里面四季花香,各种雀鸟常栖于园中。今天的主人公就隐匿于这桃花源中,他就是61岁的王厚堂,刚刚在美国纽约获得第31届“亚洲最杰出艺人金奖”的武术书法第一人。

武术书法?这是啥?看到记者疑惑的目光,王厚堂展示了他的独门绝技。

王厚堂的武术书法用笔就不一般,一根长达半米多的用绿檀和金属制成的巨型毛笔,记者单臂甚至无法拿起来,而王厚堂是握住巨笔的末端书写。

在王厚堂的演示中,只见他像在练武一般,大喝一声倏地跳到纸边,一气呵成长达两米的大字。

说起练习武术书法的缘由,王厚堂说,他早些时候曾申请向美国武者发起挑战,但由于他要求不带护具,当地政府没有批准。这时候,他想到了自己所擅长武术和书法,何不将两者结

合,创造一种新的表现形式?

经过努力练习,他的武术书法渐有所成。今年2月28日,王厚堂获得了第31届“亚洲最杰出艺人金奖”。王厚堂说:“我不怕大场面,场面越大表现得越好,以后也要继续更好地把中国人的精气神儿展现在国际舞台上。”

除了习武外,王厚堂还有一个身份——企业老总。练字、习武是王厚堂最喜欢的两件事,即使开办企业以后,员工们常有人说这个老总不务正业,经常工作时间练字,一练就上瘾,工作上

的事经常应付过去。

个人简历

王厚堂,笔名悟龙人、祖绪子。现为国际武术书法协会会长、国际羲皇艺术家协会会长、中国榜书协会主席、中国榜书研究会顾问、湖社画会顾问等。1952年9月出生于中国烟台,是山东烟台林派铁砂掌第三代传人。他7岁开始受其祖父熏陶及指教精读古籍,练习武功,研习书法。后独辟蹊径,创立“武术书法”。

曾摔遍济南无敌手

王厚堂现在还有一个传奇身份——金刚铁砂掌的第三代掌门人。至今在王厚堂先生的办公楼里,有一间房间是他的专门的练功房,常年练功的他手背上有好几个超大个厚茧。

王厚堂9岁跟随父母来到了济南,也从此开始了他的习武之路。那个年代,练武都是在

室外,王厚堂就四处偷师,师傅们教的那些功夫招式他看一次就会了。

经过多年的勤学苦练,王厚堂开始“挑场”,就是到师傅开的练武的场子挑战,谁知竟摔出了名。十六七岁的时候他在从同龄到20多岁的习武人中,已经是摔遍济南无敌手了。

白手起家创下产业

如今在王厚堂的家中,挂了一幅他自己的书法“直人者真”,他说这就是自己半生多的写照。1971年王厚堂到自来水公司上班,成为了福山自来水公司的创始人之一。

1985年成功创办了春光钣金技术厂。从一个租赁的门口杂草丛生的简陋办公室开始,

王厚堂凭着自己那股不服输的精神终于挖到了创业的第一桶金。之后王厚堂节能产品引进到烟台,后来又经过了他自己的改良,获得了省科技成果二等奖。1993年王厚堂在开发区购地建起了自己的烟台龙达水处理技术有限公司,事业逐渐走上了正轨。

还社区整洁



13日上午,东山街道办事处开展“红色星期六”环境卫生大扫除活动,全辖区9个社区,1000多名党员参加。沿街夹道、广场水泥槽、草坪树丛中,大家把杂物一点一点抠出。让居民们反感的烟头、狗屎全部扫净。马大姐买了趟菜回来,见堵塞的化粪池通了,直称好。工作人员说:“今后每个周日,各居委会要继续组织环境卫生大扫除。”

通讯员 杨波 卢婧
本报记者 曲彦霖 摄影报道